

1. X a provocat un accident de circulație în urma căruia victima Z a suferit o fractură de gambă, fiind preluată de medicii de la Ambulanța condusă de șoferul Y. Y, șoferul care transporta victima la spital, a provocat la rândul său un accident de circulație, în urma căruia mașina Ambulanței s-a rostogolit de mai multe ori, iar victima Z a decedat: a) X și Y sunt coautori la infracțiunea contra vieții lui Z; b) X și Y sunt fiecare autorul propriei fapte îndreptate contra vieții lui Z; c) fapta lui Y este singura care prezintă legătură de cauzalitate cu moartea lui Z.
2. X, după ce a aplicat mai multe lovituri cu cuțitul lui Z, în zona antebrațului, văzând sângerarea abundentă a victimei, a anunțat serviciul 112 și, deși s-a constatat inițial că loviturile puneau viața lui Z în pericol, acesta a supraviețuit ca urmare a îngrijirilor medicale acordate în spital. a) X nu va fi tras la răspundere penală; b) X va răspunde pentru tentativa la infracțiunea contra vieții; c) X va răspunde pentru o infracțiune contra integrității corporale și sănătății.
3. Fapta este săvârșită cu intenție când făptuitorul: a) prevede rezultatul faptei sale și, deși nu-l urmărește, acceptă posibilitatea producerii lui; b) prevede rezultatul faptei sale, dar nu-l acceptă, socotind fără teme că el nu se va produce; c) nu prevede rezultatul faptei sale deși trebuia și putea să îl prevadă.
4. Infracțiunea comisivă, care presupune producerea unui rezultat, se consideră săvârșită și prin omisiune, când: a) autorul omisiunii, printr-o acțiune sau inacțiune ulterioară, a creat pentru valoarea socială protejată o stare de pericol, care a înlesnit producerea rezultatului; b) autorul omisiunii, printr-o acțiune sau inacțiune anterioară, a creat pentru valoarea socială protejată o stare de pericol, care a înlesnit producerea rezultatului; c) autorul omisiunii, printr-o acțiune sau inacțiune ulterioară, a creat pentru valoarea socială protejată o stare de pericol chiar dacă prin aceasta nu a înlesnit producerea rezultatului.
5. Este justificată fapta prevăzută de legea penală constând în îndeplinirea unei obligații: a) impuse de autoritatea competentă, în forma aleasă de aceasta ca fiind corespunzătoare îndeplinirii obligației, dacă aceasta nu este în mod vădit ilegală; b) impuse de autoritatea competentă, chiar și verbal; c) impuse de autoritatea competentă, în forma prevăzută de lege, dacă aceasta nu este în mod vădit ilegală.
6. Când pentru infracțiunea consumată legea prevede pedeapsa detențiunii pe viață, iar instanța s-ar orienta spre aceasta, tentativa se sancționează cu pedeapsa închisorii: a) de la 10 la 20 de ani; b) de la 20 la 30 de ani; c) de la 10 la 30 de ani.
7. Minorului care a săvârșit o infracțiune, pentru care legea prevede pedeapsa cu închisoarea de la 1 la 3 ani alternativ cu amendă, i se poate aplica: a) internarea într-un centru de detenție, pe o durată de la 6 luni la 1 an și 6 luni; b) internarea într-un centru educativ 6 luni la 1 an și 6 luni și interzicerea unor drepturi, ca pedeapsă accesorie; c) asistarea zilnică pe o durată între 3 și 6 luni.
8. Răspunderea penală a persoanei juridice: a) este exclusă în cazul unei autorități publice; b) exclude răspunderea penală a persoanei fizice care a contribuit la săvârșirea infracțiunii; c) este exclusă în cazul unei instituții publice pentru infracțiunile săvârșite în exercitarea unei activități care poate face obiectul domeniului privat.
9. Prescripția: a) înlătură răspunderea penală în cazul unei infracțiuni de tâlhărie urmată de moartea victimei comisă la 4 aprilie 2014, care se pedepsește cu închisoarea de la 7 la 18 ani, la împlinirea unui termen de 20 ani; b) nu înlătură răspunderea penală în cazul unei infracțiuni de ucidere din culpă, pentru care legea prevede pedeapsa închisorii de la unu la 5 ani; c) nu înlătură răspunderea penală în cazul infracțiunilor de genocid.
10. În cazul infracțiunilor pentru care punerea în mișcare a acțiunii penale este condiționată de introducerea unei plângeri prealabile de către persoana vătămată, fapta care a adus o vătămare mai multor persoane: a) atrage răspunderea penală, chiar dacă plângerea prealabilă s-a făcut numai de către una dintre ele; b) atrage răspunderea penală, doar dacă plângerea prealabilă s-a făcut de către toate aceste persoane; c) atrage răspunderea penală, în mod excepțional, dat fiind numărul victimelor, fiind fără relevanță dacă a fost formulată sau nu o plângere prealabilă.



11. X și Y, aflându-se într-un tren au observat, după punerea acestuia în mișcare, pe Z, cu care avuseseră conflicte anterior. În consecință X și Y au plecat în urmărirea lui Z pe culoarul trenului, prinzându-l între ușile de urcare și coborâre de la capătul vagonului, unde l-au lovit de mai multe ori cu pumnii, iar apoi au deschis ușa și l-au aruncat pe Z din vagon. În cădere din trenul care se afla în mișcare, Z și-a fracturat gamba piciorului stâng. Fapta lui X și Y: **a)** este îndreptată împotriva vieții lui Z, infracțiunea comisă de X și Y rămânând în formă tentată; **b)** este îndreptată împotriva integrității corporale și sănătății lui Z, infracțiunea comisă de X și Y fiind consumată; **c)** nu este infracțiune, X și Y acționând în legitimitate apărare.
12. În urma rugămintilor insistente ale funcționarului public Y, agentul comercial X i-a dat 100 de lei pentru a urgenta eliberarea unei adeverințe ce intra în atribuțiile de serviciu ale lui Y. **a)** Fapta lui X nu constituie infracțiune pentru că a fost constrâns de către cel care a luat mita; **b)** Fapta lui X constituie infracțiunea de dare de mită; **c)** Fapta lui X nu se pedepsește dacă denunță săvârșirea faptei, chiar și atunci când autodenunțul lui Y fusese anterior, dar X nu a cunoscut acest lucru.
13. X, deși nu a plătit nicio rată din creditele contractate, a obținut radierea ipotecilor instituite ca garanție în favoarea băncii creditoare asupra unui bun imobil, în cursul executării contractelor de creditare, prin folosirea unui înscris sub semnătură privată, falsificat de el însuși. Acțiunile lui X reprezintă: **a)** infracțiunea de înșelăciune prin folosirea de mijloace frauduloase; **b)** infracțiunea de înșelăciune prin folosirea de mijloace frauduloase în concurs cu infracțiunea de fals în înscrisuri sub semnătură privată; **c)** infracțiunea de înșelăciune prin folosirea de mijloace frauduloase în concurs cu infracțiunea de fals în înscrisuri sub semnătură privată și infracțiunea de uz de fals.
14. În cazul infracțiunii de luare de mită, banii: **a)** sunt supuși confiscării doar dacă se găsesc asupra persoanei acuzate, în locuința acesteia sau la rudele sale alături de care locuiește; **b)** nu sunt supuși confiscării atunci când mituitorul a recunoscut fapta după sesizarea organului de urmărire penală cu privire la infracțiune; **c)** se confiscă prin echivalent, atunci când nu se mai găsesc.
15. X a construit o instalație electrică pentru a-și proteja proprietatea. Instalația trecea prin gardul metalic al curții și era legată la tabloul de curent electric al casei. X a pus pe gard un anunț avertizând asupra pericolului mortal în caz de electrocutare. La o săptămână după ce instalația a fost pusă în funcțiune, Z, în vârstă de 6 ani s-a urcat pe gard pentru a culege fructe dintr-un pom și a atins cu mâna un conductor electric amplasat în partea de sus a gardului. Z a fost salvată de o matoră care a smuls-o de pe gard apucând-o de haine. Cu toate acestea, Z a suferit arsuri de gradul III, iar viața i-a fost pusă în pericol, fiind salvată datorită intervenției medicilor. Fapta lui X: **a)** este tentativă la o infracțiune contra vieții; **b)** este o infracțiune consumată contra integrității corporale și sănătății; **c)** nu este infracțiune fiind comisă în legitimitate apărare.
16. Minora X, în vârstă de 16 ani, căsătorită, a comis o infracțiune de furt, pentru care legea prevede pedeapsa închisorii de la 6 luni la trei ani. Pentru fapta comisă, minorei i se poate stabili: **a)** o sancțiune cu închisoarea în limite cuprinse între 3 luni și 1 an și jumătate, având în vedere că, prin căsătorie, X dobândește capacitate deplină de exercițiu; **b)** o măsură educativă privativă de libertate sau o măsură educativă neprivativă de libertate; **c)** o măsură educativă neprivativă de libertate.
17. Fapta lui X care, după ce a dat 500 euro părinților unei minore pentru a-și da consimțământul, a transportat-o pe minoră în Irlanda, și cu acordul minorei, pentru ca aceasta să cerșească în folosul celui care a dus-o în afara țării: **a)** reprezintă infracțiunea de trafic de minori; **b)** nu constituie infracțiunea de trafic de minori, deoarece este justificată de consimțământul victimei și al părinților săi; **c)** nu constituie infracțiunea de trafic de minori, fiind incidentă cauza de neimputabilitate a erorii, dacă X nu a cunoscut că nici părinții și nici minora nu puteau să își dea consimțământul.
18. X, în scopul însușirii fără drept a mai multe găini din gospodăria lui Y, a pătruns noaptea în curtea lui Y având asupra sa doi saci și un cuțit. X a fost surprins în curtea lui Y, lângă cotețul păsărilor, înainte de a fi încercat să îl deschidă și astfel a fost împiedicat să continue. Fapta lui X: **a)** este un act de pregătire fără relevanță penală; **b)** este tentativă la infracțiunea de furt calificat și se pedepsește; **c)** este tentativă la infracțiunea de furt calificat, dar nu se pedepsește dată fiind împiedicarea producerii rezultatului.



19. După o ceartă între X și fratele său Y, injurii și amenințări reciproce, decurgând din faptul că X se dusese la notar pentru a deschide succesiunea după tată și nu îl anunțase și pe fratele său Y, X s-a întors cu spatele la Y și a plecat, moment în care Y l-a lovit pe X cu o cărămidă în cap, provocându-i decesul. La soluționarea cauzei: **a)** se va reține existența legitimei apărări; **b)** nu se va reține existența legitimei apărări; **c)** se va reține existența stării de necesitate.
20. În cazul infracțiunii de favorizare a făptuitorului: **a)** subiectul activ nu poate fi avocatul suspectului sau inculpatului; **b)** cel favorizat este cercetat doar într-o cauză contravențională; **c)** ajutorul dat nu trebuie să fie urmarea unei înțelegeri prealabile săvârșirii infracțiunii între autor și cel favorizat.
21. Retragerea mărturiei mincinoase, după arestarea unei persoane ca urmare a mărturiei mincinoase: **a)** este o cauză de nepedepsire pentru autorul infracțiunii de mărturie mincinoasă; **b)** face ca infracțiunea de mărturie mincinoasă să rămână în forma tentativei; **c)** nu produce efecte asupra pedepsirii infracțiunii de mărturie mincinoasă sau asupra formei acesteia.
22. Infracțiunea de ultraj: **a)** se poate reține în concurs ideal cu o infracțiune de ultraj judiciar; **b)** se poate comite și printr-o faptă cu efect vădit intimidant, chiar dacă aceasta nu este prevăzută de legea penală; **c)** se reține și atunci când, din eroare, autorul exercită violențe asupra unei persoane fără serviciu pe care o confundă cu funcționarul public pe care dorea să se răzbune.
23. X, care s-a prezentat în fața procurorului, afirmând în mod nereal că este Y, persoană căutată în calitate de martor în cauza instrumentată de procuror și a fost audiat în această calitate, săvârșește o infracțiune de fals privind identitatea: **a)** și o infracțiune de inducere în eroare a organelor judiciare; **b)** și o infracțiune de mărturie mincinoasă; **c)** dacă a prezentat actul de identitate al lui Y.
24. X și Y, angajați ai Direcției de sănătate publică din cadrul Prefecturii, la departamentul de primire a sesizărilor și reclamațiilor, au adresat injurii victimei Z, care li se adresase, în timpul programului de lucru, solicitând insistent să i se primească sesizarea și să fie înscrisă în audiență în aceeași zi, pentru a reclama diverse disfuncționalități în bunul mers al Direcției, între care și modul în care X și Y își îndeplineau atribuțiile de serviciu în relația cu publicul. Față de faptul că Z refuza să plece și insista în depunerea actelor, X a împins victima Z care s-a dezechilibrat și a căzut pe podeaua de granit lovindu-se la cap. Traumatismul provocat de impactul cu podeaua de piatră a determinat decesul lui Z. **a)** X va răspunde pentru infracțiunea de loviri sau vătămări cauzatoare de moarte și purtare abuzivă, iar Y va răspunde pentru infracțiunea de purtare abuzivă; **b)** X va răspunde ca autor pentru infracțiunea de loviri sau vătămări cauzatoare de moarte și purtare abuzivă, iar Y va răspunde în calitate de complice la infracțiunea de loviri sau vătămări cauzatoare de moarte și autor al infracțiunii de purtare abuzivă; **c)** X și Y vor răspunde doar pentru infracțiunea de purtare abuzivă.
25. X a pătruns prin efracție în apartamentul părții vătămate pentru a sustrage un tablou. Declanșându-se sistemul de alarmă, agenții de pază au intervenit, l-au prins pe X și l-au predat poliției. În cauză vor fi incidente dispozițiile referitoare la: **a)** tentativă; **b)** desistare; **c)** împiedicarea producerii rezultatului.
26. X în urma promisiunii lui Y, grefier, că va interveni pe lângă judecător pentru ca X să obțină o soluție favorabilă la cererea de liberare condiționată aflată pe rolul instanței, i-a dat lui Y produse electrocasnice de mare valoare. **a)** Fapta lui X nu reprezintă infracțiunea de cumpărare de influență, dacă X denunță fapta mai înainte ca organul de urmărire penală să fi fost sesizat cu aceasta. **b)** Fapta lui Y reprezintă infracțiunea de trafic de influență. **c)** Fapta lui X reprezintă complicitate la infracțiunea de dare de mită.
27. Infracțiunea continuată se comite: **a)** printr-o singură acțiune ce durează în timp; **b)** mai multe acțiuni sau inacțiuni; **c)** printr-o singură acțiune ce realizează conținutul mai multor infracțiuni.
28. Fapta lui X, procuror, de a amenința pe Z, persoana care avea calitatea de suspect, în timpul audierii acestuia, cu un nou dosar penal pentru o faptă despre care X cunoștea că nu fusese comisă de Z, pentru a-l determina pe Z să recunoască fapta în legătură cu care era audiat, reprezintă: **a)** infracțiunea de cercetare abuzivă; **b)** infracțiunea de represiune nedreaptă; **c)** infracțiunea de șantaj în concurs ideal cu cea de cercetare abuzivă.





29. X a luat din garajul lui Z, despre care auzise întâmplător, într-o discuție despre mașini și motociclete purtată cu Y, că era plecat în concediu, o motocicletă de mare putere. X a circulat timp de o săptămână cu motocicleta, iar apoi, înainte ca Z să revină acasă, a readus-o în garajul de unde o luase. Fapta lui X reprezintă: **a)** infracțiunea de furt în scop de folosință; **b)** abuz de încredere, **c)** nu reprezintă infracțiune pentru că motocicleta fost restituită înainte ca Z să îi sesizeze dispariția.
30. Limitele între care urmează să fie individualizată sancțiunea pentru tentativa la o infracțiune de furt, pentru care legea prevede pedeapsa închisorii de la 3 la 6 ani sau amenda, iar instanța a reținut două circumstanțe atenuante și starea de recidivă postexecutorie sunt: **a)** închisoarea de la 1 an și jumătate la 3 ani sau amenda de la 90 la 150 zile amendă; **b)** închisoarea de la 1 an la 2 ani sau amenda de la 60 la 100 zile amendă; **c)** închisoarea de la 2 ani și trei luni la 4 ani și șase luni sau amenda de la 135 la 225 zile amendă.
31. Forma de vinovăție a infracțiunii de sustragere de sub sechestr care incriminează sustragerea unui bun care este legal sechestrat este reprezentată de: **a)** intenție, **b)** culpă ; **c)** intenție depășită.
32. În cazul infracțiunii de fals intelectual, subiectul activ: **a)** poate fi un profesor din învățământul preuniversitar de stat; **b)** nu poate fi un medic angajat cu contract de muncă într-o unitate spitalicească din sistemul public de sănătate; **c)** nu poate fi funcționarul bancar angajat al unei societăți bancare cu capital integral privat autorizată și aflată sub supravegherea BNR. 175 cp și 26/2014, 18/2017, 8/2017
33. În cazul infracțiunii de cercetare abuzivă: **a)** este posibil concursul de infracțiuni cu infracțiunea de favorizarea făptuitorului; **b)** este posibil concursul formal de infracțiuni cu infracțiunea de influențare a declarațiilor; **c)** nu este posibil concursul de infracțiuni în niciuna dintre situațiile de la punctele b și c.
34. În cazul audierii inculpatului în cursul judecății: **a)** partea civilă nu îi poate pune întrebări în nicio situație; **b)** întrebările respinse nu mai trebuie consemnate; **c)** când inculpatul refuză să dea declarații instanța dispune citirea declarațiilor pe care acesta le-a dat anterior.
35. În cazul renunțării la urmărirea penală: **a)** soluția de renunțare nu poate fi dispusă în cazul infracțiunilor care au avut ca urmare moartea victimei; **b)** ordonanța de renunțare nu trebuie confirmată de judecător dacă este dispusă față de un suspect; **c)** soluția de renunțare se dispune doar cu acordul persoanei vătămate.
36. În cazul admiterii apelului: **a)** dacă se desființează în tot hotărârea de condamnare și se dispune trimiterea spre rejudecare instanța de apel nu mai poate menține măsura arestării preventive; **b)** dacă se dispune trimiterea spre rejudecare instanța de rejudecare nu poate stabili o altă situație de fapt decât cea avută în vedere de instanța de apel; **c)** dacă se dispune trimiterea spre rejudecare toate actele de procedură sunt desființate de drept dacă instanța de apel nu indică ultimul act rămas valabil de la care procesul penal trebuie să își reia cursul.
37. Minuta: **a)** nu trebuie întocmită atunci când instanța de judecată dispune asupra măsurilor preventive în cursul judecății; **b)** se întocmește într-un singur exemplar original; **c)** nu trebuie semnată și de grefier.
38. Într-o cauză în care urmărirea penală se efectuează de către organele de cercetare penală: **a)** procurorul care supraveghează urmărirea nu poate asista la efectuarea vreunui act de cercetare; **b)** organele de cercetare sunt obligate după sesizare să îl informeze pe procurorul care supraveghează urmărirea despre activitățile pe care urmează să le efectueze; **c)** dispozițiile date de procurorul care supraveghează urmărirea în legătură cu efectuarea actelor de cercetare nu sunt obligatorii pentru organul de cercetare.
39. După pronunțarea în primă instanță a hotărârii de rezolvare a cauzei pe fond: **a)** prima instanță, până la sesizarea instanței de apel, poate dispune luarea măsurii arestării preventive a inculpatului condamnat; **b)** prima instanță poate dispune suspendarea judecării cauzei; **c)** prima instanță poate dispune repunerea cauzei pe rol pentru reluarea cercetării judecătorești.
40. În cursul urmăririi penale: **a)** procedura este nepublică; **b)** secretul profesional al avocatului nu este opozabil procurorului în nicio situație; **c)** organele de cercetare nu pot administra probe.



41. Se consideră efectuată cu respectarea condițiilor prevăzute de lege sesizarea organelor de urmărire penală prin: **a)** plângerea în formă electronică chiar dacă nu este certificată prin semnătură electronică; **b)** denunțul făcut prin mandat; **c)** plângerea prealabilă formulată oral.
42. Este inadmisibilă plângerea adresată judecătorului de cameră preliminară: **a)** împotriva soluției de clasare dispusă prin rechizitoriu; **b)** împotriva soluției de renunțare la urmărirea penală; **c)** împotriva soluției de clasare dispusă față de un suspect.
43. Suspendarea judecății: **a)** poate fi dispusă și ca urmare a ridicării unei excepții de neconstituționalitate; **b)** se dispune prin încheiere definitivă pe perioada procedurii de mediere, în condițiile legii; **c)** poate fi dispusă și în apel pe motiv de boală gravă a inculpatului, în condițiile legii.
44. Potrivit procedurii în cazul recunoașterii învinuirii: **a)** partea civilă nu poate pune concluzii pe cererea inculpatului de recunoaștere a faptei și de solicitare ca judecata să aibă loc în condițiile speciale prev. de art.374 alin.(4); **b)** inculpatul poate recunoaște faptele și solicita ca judecata să aibă loc în condițiile speciale prev. de art.374 alin.(4) și prin înscris autentic; **c)** procedura nu se aplică inculpatului minor chiar dacă există încuviințarea reprezentantului său legal.
45. Într-o cauză în care rechizitoriul a fost întocmit de un procuror șef secție de la Parchetul de pe lângă ÎCCJ: **a)** rechizitoriul nu trebuie verificat sub aspectul legalității și temeiniciei; **b)** dacă se dispune trimiterea în judecată a mai mulți inculpați, se va întocmi câte un rechizitoriu pentru fiecare inculpat; **c)** procurorul nu trebuie să întocmească un referat de terminare a urmăririi penale.
46. Potrivit dispozițiilor generale din materia contestației, dacă legea nu prevede altfel: **a)** contestația se soluționează prin decizie ce nu este supusă niciunei căi de atac; **b)** la soluționarea contestației nu trebuie citate alte persoane în afara celui care a făcut contestația; **c)** la soluționarea contestației nu se aplică în mod corespunzător dispozițiile privind efectul suspensiv al apelului.
47. Judecând apelul declarat de partea civilă cu privire la omisiunea primei instanțe de judecată de a se pronunța asupra acțiunii civile exercitate în cauză, instanța de apel: **a)** va respinge apelul ca inadmisibil; **b)** va admite apelul, va desființa sentința atacată și, rejudecând, se va pronunța și cu privire la acțiunea civilă; **c)** va admite apelul, va desființa sentința atacată și va dispune rejudecarea de către instanța care a pronunțat hotărârea.
48. Judecătorul de drepturi și libertăți nu poate audia anticipat în cursul urmăririi penale: **a)** un martor minor; **b)** un martor major dacă în cauză nu s-a pus în mișcare acțiunea penală; **c)** inculpatul.
49. În procedura de cameră preliminară: **a)** în soluționarea contestației împotriva încheierii prin care s-a dispus începerea judecății nu mai poate fi invocată nicio cerere sau excepție dacă nu a fost invocată în fața judecătorului de la instanța sesizată prin rechizitoriu; **b)** judecătorul de cameră preliminară de la instanța sesizată prin rechizitoriu poate administra înscrisuri noi în vederea soluționării cererilor și excepțiilor; **c)** judecătorul de cameră preliminară de la instanța sesizată prin rechizitoriu va restitui cauza la parchet dacă a exclus una sau mai multe probe administrate în cursul urmăririi penale.
50. Hotărârea prin care acțiunea penală se rezolvă în primă instanță: **a)** se comunică și persoanei vătămate; **b)** este executorie cu privire la măsura confiscării speciale; **c)** nu trebuie redactată în ansamblul său dacă nu a fost atacată cu apel în termenul prevăzut de lege.





Nume: BALU  
 Prenume: \_\_\_\_\_  
 Prenume tată: \_\_\_\_\_  
 Nr. Legitimatie: \_\_\_\_\_

*[Handwritten signature]*

**INDICAȚII DE COMPLETARE A GRILEI**

1. Pentru marcare folosiți **numai culoarea neagră!**
2. Citiți cu atenție enunțul și variantele de răspuns, la fiecare întrebare fiind corectă o singură variantă de răspuns. Umpleți cercul corespunzător variantei de răspuns pe care o considerați corectă. Verificați cu atenție imprimarea corectă a foii de răspuns. **Răspunsul corect la fiecare întrebare este evaluat cu 2 puncte. Răspunsurile greșite sau marcate incorect nu se punctează.**
3. **Umplerea unui cerc trebuie să fie completă.**

Orice alt mod de marcare duce la anularea răspunsului la subiectul respectiv.

Modalitățile de **marcare corectă**:



Exemple de **marcare incorectă**:



- |    |     |     |     |    |     |     |     |    |     |     |     |
|----|-----|-----|-----|----|-----|-----|-----|----|-----|-----|-----|
| 1  | (A) | (B) | ●   | 21 | (A) | (B) | ●   | 41 | (A) | (B) | ●   |
| 2  | (A) | (B) | ●   | 22 | ●   | (B) | (C) | 42 | (A) | ●   | (C) |
| 3  | ●   | (B) | (C) | 23 | (A) | (B) | ●   | 43 | (A) | (B) | ●   |
| 4  | (A) | ●   | (C) | 24 | ●   | (B) | (C) | 44 | (A) | ●   | (C) |
| 5  | (A) | (B) | ●   | 25 | ●   | (B) | (C) | 45 | (A) | (B) | ●   |
| 6  | ●   | (B) | (C) | 26 | (A) | ●   | (C) | 46 | ●   | (B) | (C) |
| 7  | (A) | (B) | ●   | 27 | (A) | ●   | (C) | 47 | (A) | (B) | ●   |
| 8  | ●   | (B) | (C) | 28 | ●   | (B) | (C) | 48 | (A) | (B) | ●   |
| 9  | (A) | (B) | ●   | 29 | ●   | (B) | (C) | 49 | (A) | ●   | (C) |
| 10 | ●   | (B) | (C) | 30 | ●   | (B) | (C) | 50 | ●   | (B) | (C) |
| 11 | ●   | (B) | (C) | 31 | ●   | (B) | (C) |    |     |     |     |
| 12 | (A) | ●   | (C) | 32 | ●   | (B) | (C) |    |     |     |     |
| 13 | (A) | ●   | (C) | 33 | ●   | (B) | (C) |    |     |     |     |
| 14 | (A) | (B) | ●   | 34 | (A) | (B) | ●   |    |     |     |     |
| 15 | ●   | (B) | (C) | 35 | ●   | (B) | (C) |    |     |     |     |
| 16 | (A) | (B) | ●   | 36 | (A) | (B) | ●   |    |     |     |     |
| 17 | ●   | (B) | (C) | 37 | (A) | (B) | ●   |    |     |     |     |
| 18 | (A) | ●   | (C) | 38 | (A) | ●   | (C) |    |     |     |     |
| 19 | (A) | ●   | (C) | 39 | ●   | (B) | (C) |    |     |     |     |
| 20 | (A) | (B) | ●   | 40 | ●   | (B) | (C) |    |     |     |     |

